

□经济信息

优雅 简约 环保 体验雅力士精致健康内室

正所谓,房子是固定的家,车子是移动的家。

就像房子有不同的装修风格,车子也有各具特色的内室风格。在国内,汽车内室的简约风格也正在流行。其中,作为一款诞生在欧洲的时尚精品小车,雅力士将其弥漫着欧洲范儿的简约内室带到了国内消费者。据该车型的设计师铃木敏夫介绍:“雅力士内室设计的理念为‘动感’和‘简约’,力求充分体现高品质感和简约优雅。”

从造型设计角度来讲,汽车的内饰设计非常重要,因为内饰设计所涉及的部分相对繁多。可以这么说,要把一个产品的内饰设计好,其复杂程度绝不亚于汽车外形设计。

雅力士内室采用整体环状理念设计,实现了打破传统概念的宽敞空间。对此,不少汽车内室设计的专家都表示,雅力士车内各种饰件的组合体现了设计的连贯性和整体性,处处展现着设计的智慧,实现了具有高品质感的、富有简约优雅之美的内饰设计。

雅力士的内室以简单大方的单色配色,配置了表现质感与清

爽运动形象的黑色,以及表现高档形象与开放型空间的浅褐色。座椅材质采用了先进的具有高档感的面料,分为三种:高级黑色织物、黑色织物及米色织物。

据广汽丰田华运丰和广汽丰田坤宝天心店的工作人员介绍,雅力士1.6RS至尊版以及1.6RS至尊锐动车型均采用高级织物面料,并以几何图形为基础形成平稳的图案,再加入适当的光泽,让座椅的高级感喷薄而出。1.6G精致版、1.6G精致智能版、1.6E以及1.3E车型均采用织物面料,上面是流畅的图案,并添加有光泽的线条突显层次,表面还采用了起毛的方式实现柔软的触感,整体看来既时尚又高档。据介绍,雅力士的仪表盘的主要部件采用TSOP(Toyota Super Orefin Polymer丰田超级烯烃聚合物)等材料,易于回收再利用,具有极高的环保性。

难怪不少车主纷纷表示,雅力士内室清新,给人以轻松、自然的乘车感受。相信,雅力士优雅、简约、环保的内室,会赢得越来越多追求高品质生活、关注环保的年轻消费者的青睐。 ■欣闻

想买更优惠的容声冰箱?——

赶紧来通程电器 会员年中·千万大聚惠!

炎炎夏日,购买空调、冰箱已经成为星城市民茶余饭后最关注的话题。然而,很多消费者购买制冷家电时更多只是摸着石头过河,想买某款产品,却又难觅到身影。所以,在购买之前,掌握一些信息很有必要。

一选最恰当的时机:通程电器 会员年中·千万大聚惠!

炎炎夏日,通程电器为回馈通程会员的支持与厚爱,将从7月31日—8月16日在湖南31家卖场同步启动“会员年中·千万大聚惠”活动。据悉,通程电器将投入巨额资源,配合制冷家电促销活动回馈通程会员,为其提供一次购买到实惠家电的好机会。

二选最优质的产品:容声 原生态”冰箱主动保鲜走红市场

容声“原生态”冰箱之所以受到热烈追捧,主因是它创造性地开发了“主动保鲜”技术,不仅能够长时间保证蔬菜水果中的氨基酸、蛋白质、碳水化合物、维生素和多种微量元素不流失,处于原生态般的新鲜状态,从而更加有利于人体吸收。

容声“原生态”冰箱采用了科龙独创的“分立多循环”专利技术和维生素C“养鲜魔宝”技术,不仅能实现冷藏室/冷冻室/变温室独立开关和转换,保证制冷“变、准、快、省”,而且可以主动向蔬菜水果中添加维生素C。



■记者 李治 实习生 王震方

本报7月29日讯 大盘今天狂泄,沪指收盘暴跌171.94点,湘股熊猫烟花(600599)却逆势逞强,几乎全天飘红,最高涨幅达7个多点,收出一根反常的阳线,让人大跌眼镜。

莫不是国庆大典临近,熊猫烟花得偿所愿,拿下了北京庆典现场烟花燃放的大单?如果是这样,股价会随之飞上天去吗?股民们纷纷揣度。

该公司副董事长李民对此表示,目前还只在考察阶段。“最快也要到本月底、下月初才会明朗吧。”董秘黄叶璞也称没有到签约的时候。而记者从另外的渠道获悉,熊猫烟花已经有很大的胜算,“拿下其中的一部分已无悬念。”

股民大呼“看不懂”

“大盘涨的时候他以为要跌,大盘跌的时候他看涨,结果自己被套,哈哈!”熊猫烟花今天的走势让股民们大呼不解,有人这样调侃庄家。

去年年初起大盘承接颓势一路下跌,惟独该股自2007年起突兀拉升,涨到19元多。今年上半年,大盘一派莺歌燕舞,可熊猫烟花因股价一直表现沉闷,还曾被评上半年最让人“郁闷”的股票之一。有投资者甚至提议,将股票名字改成“牛猫烟花”,以避开“熊”字。

“国庆将来临,各省都要庆祝60周年,近期订单会加速增长,利润会得到大幅提高!”老股民刘先生倒是非常看好,认为熊猫烟花流通盘只有7000多万,主力要想借着利好拉升一把,简直不费吹灰之力。

刘先生还判断,熊猫烟花的产业布

工作人员正在检查烟花固定架

局将要完成——原有销售业务全部针对海外,现已陆续布局国内市场,沈阳设子公司即是明证。

东北布局

本月23日召开的2009年第三次临时股东大会,熊猫烟花的确通过了一份北进方案,首期斥资1500万元在沈阳设立全资子公司,经营范围为烟花、爆竹的批发销售。

“我们在沈阳找到一块适合建设烟花仓库的用地,”李民称,此地符合烟花爆竹C级储存仓库设立的安全要求。就沈阳的布局,熊猫烟花打算分两期投资。

李民还透露,熊猫烟花目前已经在北京、沈阳、太原、武汉、郑州和云南全省拿下烟花销售牌照,下一步计划3年内至少拿到20个地级以上城市的专营权牌照。

2008年,北京吉利大学可谓是收获颇丰,先后被评为“就业工作进步奖”、“最具诚信私立大学”、“2008年最具影响力的私立大学”和“中国私立大学科学发展十佳名校”……透过这些殊荣的背后,人们不禁要问——

北京吉利大学的品牌影响力从何而来?

■柯记/文

在北京吉利大学,清华大学老校长梅贻琦先生的那句办学名言,被精心装裱后,悬挂在学校不少楼道的抢眼位置上——“所谓大学者,非谓有大楼之谓也,有大师之谓也”。

悬挂名言,并非装裱门面,在乎办学者的教育追求。校长江树人教授入主北京吉利大学前,是国家“211”重点高校——中国农业大学的校长。到吉利大学工作一年来,作为这所投资8亿元、拥有约3万名师生的大学校长,他工作的繁忙程度可想而知。但是,在回顾一年工作时,江树人校长说:“我到这个学校任校长后,除了抓学风、校风建设等常规工作外,做了两件最核心的事——抓干部队伍和师资队伍建设和、抓教育教学质量管理。”

显然,江树人校长朴实的话语,道出了北京吉利大学之所以能在短期内产生巨大社会影响力的原因所在。

那么,北京吉利大学收获众多殊荣的背后,为我们提供了怎样的启示呢?

名师!名师!还是名师!

座落在北京市昌平科技园区的北京吉利大学,毗邻奥运村。学校是经北京市人民政府批准、国家教育部备案的全日制综合性普通高等院校。经过9年的快速发展,学校不仅已达到1600亩校园、3万名学生的办学规模,而且各类基础设施建设已经相当完善,为学生安心学习创造了比较好的物质基础。

但是,为了将学校办成“中国最好的私立大学”,优秀师资成了最为紧迫和关键的问题。

2008年7月,北京吉利大学启动了“新世纪人才建设工程”,以远远高出同类院校的薪金标准,在全国延揽各领域拔尖人才。招聘启事发出不久,学校就收到800多份简历,前来面试的人员中,不乏经验丰富的学科精英、海归学者。

校长江树人教授说:到目前为止,吉利大学已积聚了一批仁人志士,吸引了一批在相关领域非常优秀的专家、学者。我在国立大学曾经有过几十年从教经验,在中国农业大学副校长、校长工作岗位上有一十三年的工作经历,是享受政府特殊津贴的博士生导师。我们还有两位副校长,一位是常务副校长刘华松博士,在美国做了一位后,在国内外有多年从业经验,是很有建树的学者,还是国家“863计划”首席科学家。另一位副校长是来自北京大学、享受国务院特殊津贴的博士生导师李克安教授,他曾历任北京大学化学系副主任、分析化学研究所所长、北京大学教学部部长、北京大学副教授务长等职,现在我校分管教育教学工作”。

人才引进来不易,留下人才则更难。为了留住更多的优秀教师,江校长拿出了具体的措施:充分发挥吉利大学作为私立大学的优势和特点,组织起校内职称评审,并逐年修订,来调动教师队伍干事创业的积极性和热情;还要建设人力资源考体系,使教师从教学型转向教学科研型,进一步提高师资水平;我们还要修建青年教师公寓,并和有关部门交涉教师的户口问题,以免除教师的后顾之忧,从而能够全身心地投入到吉利的发展中来。”

一切努力终有收获。到目前为止,一批颇具影响力的大师扎根吉利大学。新闻学院院长曹晋平,曾经是新华社副总编辑,是全国百佳新闻工作者。他在新华社期间,组织了国家历年的“两会”报道以及各种重大的报道,写过很多稿件,不仅是这方面的专家,更掌握着很多社会资源,这对吉利大学新闻学院的发展至关重要。

吉利大学的品牌学院——汽车学院院长王书义教授,则是从装甲兵学院过来的兵工专家,在这个领域有著作、有论文、有科研,来吉利大学从教后,对汽车学院发展作出了巨大贡献。

音乐舞蹈学院马骏英副院长,原来是中国歌舞团一级作曲家,作了一千多首曲子,比如《三峡情》《雄伟的喜马拉雅山》、《驼铃》都出自他的笔下,他的指挥水平也非常高。

艺术学院王晓琳教授,则是陶瓷方面的专家,他的陶瓷作家多次在国外展出,在北京美术馆曾经举办过三次个人展。

吉利大学外国语学院,一共有英、俄、日、法四个语种,现在的学科带头人熊伟出身于外语世家,父母都是外语大学的著名教授,他本人在英国、法国有二十多年的学习和工作经历,英语和法语都非常地道,吉利大学的英文网页,都是他翻译的。

……

吉利大学大师之多,不胜枚举。江树人校长对记者说:“作为私立大学,我们吉利大学在每一个学科上都有高水平的学科带头人,这四五十位业界精英分别带领自己的教学科研团队,对学校发展起着至关重要的作用。”

现代化教学设施!现代化实训基地

在江树人校长看来,私立大学与国立大学相比,人才培养必定位“应用型”;学生理论要学,但更注重实践能力和技能培养;专业必须全面面向市场,课程设置要适合学生实际。因此,这就要求学校必须有比国立大学更好的实验、实训条件。也就是说,学校要有比较完备的教学硬件设施。

吉利大学基础设施建设按照教育部今后20年的发展要求,高规格、高起点,一步到位。为了实现人才培养目标,学校紧贴

科学发展前沿,投入巨资进行教学软硬件建设,持续以信息技术优势推动教学手段的现代化。目前,学校拥有大型连体教学楼8幢、现代化实验大楼2幢、阶梯教学楼2幢、学生公寓楼26幢、专家博士楼4幢、学生餐厅楼3幢。现代化实验大楼拥有宽带薪人的计算机中心、多媒体语音室、电工电子实验室、金融证券实验室、广播电视台等29个实验室,配备了18个多媒体电教室,装配了2500多台计算机,建设了价值1000多万元的以千兆光纤为主干,百兆到桌面的校园网。总建筑面积为2.4万平方米、投资1.2亿元、藏书100万册的大型现代化图书馆,已投入使用,外观酷似美国白宫。

此外,学校还建成了包括400米塑胶跑道标准田径场、篮球场、草坪足球场、排球场、羽毛球场、网球场、标准游泳池、乒乓球室、风雨操场、演出中心等60多个场馆。这些现代化的一流设施,将为每位学子提供一种高品质的生活和学习环境。

对于私立大学而言,如何把学生培养成动手能力强、毕业时能找到好的出路,成了检测一所学校实用性人才培养是否成功、专业设置是否合理的一个重要标志。在吉利大学,为了加强实践环节,学校建成一大批功能齐全的大型实验楼,并按高标准的实践教学要求,建成了一批国内知名的高水平实验室和实训基地。目前,学校有校内专业实验室、实训室25个,公共实验室13个,语音室7个,基本实现了每个专业都有校内实训基地的目标。其中,模拟法庭、新闻摄影实验室、报刊实验室、计算机综合实践中心、网络工程实践中心、金融证券实验室、汽车检测实验室等实验室的设备先进,软硬件配套,实验

效果良好,满足了相关专业学生的实践教学需要;电气智能实践教学平台、发动机拆装实训室、财经综合实验室等装备先进,利用率高,在同类学校中均居于先进水平。其中,汽车类实验室是目前全国独一无二实训基地,为培养汽车制造业的急需人才作出了积极贡献。其它教学仪器设备也在不断购置,从而为实践教学的成功开展提供了坚强保障。

在此基础上,根据专业教学需要,学校还以吉利集团为依托,建成了一大批运行良好的校外实训基地。也就是说,在吉利大学,学生毕业前都会获得很好的实训锻炼机会。这就为学生走向社会、轻松就业奠定了坚实基础。

▲诺贝尔经济学奖获得者、欧元之父”蒙代尔来我校演讲

为加强学生职业能力的培养,北京吉利大学非常重视学生的职业技能鉴定工作。目前,北京吉利大学建立了国家级职业技能鉴定站3个,网络应用工程、网页平面设计师、汽车营销师、Adobe平面设计师、助理人力资源管理师等几十个培训项目;建立了多类培训和考试站点,为学生参加各种考试创造了有利条件。

此外,学校还非常注重对学生进行入职前教育。吉利大学校长助理兼招生就业办主任徐志国说:“为了促进学生更好地就业,学校除了建立校、院、班三级就业指导体系外,还专门建成中国大学生就业网,对学生进行系统的入职教育和模拟训练,帮助学生快速适应社会,完成角色的转换。”

丰富的校园文化生活!国际化的办学平台!

2008年8月8日的奥运会开幕式上,

7名吉利大学学生成为了“鸟巢”贵宾通道口的VIP引导员,她们带着年轻学子的积极、健康、青春与朝气,对来自世界各地的朋友说:“我们来自中国,我们来自北京,我们来自吉利大学!”

对于这次开幕式吉利大学学生的高比例入选,江树人教授说:“我们学校以培养应用性人才为主,我们鼓励学生参与各种各样的社会活动,和北京各大名校的学生同时竞争,我相信我们的学生能够成为其中的佼佼者!”

其实,在北京吉利大学,现在不仅有军乐队、舞蹈队、话剧团、文学社等100多个学生社团每天活跃在校内,而且为了拓宽学生的知识面,学校还每周给学生开设一系列系列讲座,内容广泛,既有中国传统文化,又有现代科技概论。

无疑,这些活动开阔了学生视野,更锻炼了学生的能力。仅过去一年,北京吉利大学学生在各类竞赛中捷报频传:汽车学院学生自行设计制造的“吉利星”赛车从2008年本田中国节能竞技大赛中脱颖而出,获得了本届大赛的唯一“最佳设计奖”;信息工程学院徐铭、曾春晖等学生在2008年全国大学生数学建模竞赛北京赛区中,分获北京市一、二等奖……

在今年十月建国六十周年的天安门国庆游行方队中,还将出现吉利大学700名学生的潇洒身姿。这不仅反应出吉利大学学生思想素质高、政治觉悟高、纪律性强等特点,更体现了国家教育部和社会各界对吉利大学人才培养工作的高度认可与肯定。

国际化视野是衡量一所高校开放程度的一项重要指标,这也在一定程度上决定了一所大学最终能否成为一流高校的

学校联系方式

地址:北京市昌平区科技园北京吉利大学招生办公室 邮编:102202

咨询电话:010-60758989

报名QQ: 97608070,97608071,97608072,97608073,97608074,97608075,97608076,97608077,97608078,97608079,97608060,97608061,97608062,97608063,97608064,97608065,97608066,97608067,97608069

驻湖南省招生办事处联系方式

地区 联系人 电话 地址

湘西土家族苗族自治州 张绍波 15074388490 湖南湘西永顺县政务服务中心东侧蓝天宾馆201室

吉首 吕沐阳 13574390966 湖南省吉首市红旗门团结东路43号中天宾馆306室

郴州 刘功林 151972590887 湖南省郴州市火车站军人宾馆412室

永州 李红祥 15116647761 湖南省永州市冷水滩区零陵中路军供招待所210室

益阳 肖帆 13973681517 湖南省益阳市桃花仑西路970号东方红宾馆517室

湘潭 高然 15197238297 湖南省湘潭市建设北路5号潭城宾馆827室

怀化 刘亮 13135133031 湖南省怀化市解放路东路劳动大厦阳光宾馆602室

株洲 罗耀辉 15115331902 湖南省株洲市天元广场创海商务宾馆 麦当劳楼卜311室

张家界 杨镜 15874442363 湖南省张家界市回龙路31号张家界三圆宾馆212室

娄底 康利辉 13487387158 湖南省娄底市长青中街12号娄底迎宾馆2101室

邵阳 许俊一 13036728543 湖南省邵阳市东风路18号国湘大酒店801室

浏阳 王志峰 13723860614 湖南省浏阳市金沙中路631号金鑫宾馆8202室

衡阳 葛晓红 13017340562 湖南省衡阳市解放西路2号财富大厦608室

常德 罗成柱 15273665581 湖南省常德市下南门步行街财富宾馆616室

岳阳 王学敏 13975052310 湖南省岳阳市岳阳中路岳阳通源宾馆6015室

长沙 李伟 15274860805 湖南省长沙市火车站出口正对面8803号(车站中路263号)长沙颐园宾馆

怀化 张柳 15115100606 湖南省怀化市芷江江路83号鸿达宾馆203室(汽车西站正对面)

□记者手记

募资用途频频变更为哪般

熊猫烟花种种动向表明,其战略转型的迹象已经不言自明,但所涉及资金从哪里来?

东北布局的这笔资金,由收购资产及投资醴陵熊猫烟花有限公司”募集资金项目中变更而来的,熊猫烟花称是公司战略发展需要使然。

对于熊猫烟花频频变更募资用途,李民的解释是,这和公司目前注重内销建设的战略转型相关:“由于人才储备等等原因,投资工厂建设有一定的困难,可行的是一步步扩张销售渠道,发展内销正是时候!”

李民称,随着公司发展战略的调整,内销业务将作为公司专业化发展战略的重要支撑,对未来的发展提供动力和空间;在此背景下,熊猫烟花以“稳定外销,发展内销”为发展思路,在全国建设内销专营渠道。

“由于烟花爆竹制造环节进入壁垒低、行业管理欠规范,竞争一向十分激烈,利润率偏低。在目前产业环境下,熊猫烟花已计划优先发展盈利能力强的经销与燃放环节。”财富证券在实地调研后认为:最近公司陆续减少了醴陵烟花生产基地的资金投入,转而投入各销售子公司的建设,终止该项目的可能性很大。”

□机构观点

可做长期投资

由于烟花爆竹行业的“高危”特点,各省市均对区域内批发企业的布点数量进行严格管制;只要取得当地的经营许可就意味着在当地拥有了一定的垄断专营权。随着上述子公司未来陆续投入运营,预计公司的内销业务将取得快速发展。”财富证券研发中心邹建军表示,频频拿牌是熊猫烟花近期最大的亮点之一,这家公司有望步入快速发展通道。

财富证券认为,熊猫烟花业绩超预期可能性较大,给予短期“谨慎推荐”、长期“推荐”的投资评级。